



玩赚足球胜负彩 中奖不是只靠运气



玩彩票中奖,一直都给人一种印象,运气最重要。今天,现代快报竞彩版找到三个彩民玩赚足球胜负彩中奖的案例。从这些案例中,我们不难发现,他们中奖绝对不是只靠运气。因为凭借自己独到的眼光和投注技巧,他们将中奖,特别是中大奖变为了现实。

现代快报记者 付智勇 通讯员 国彩

女彩民胆大心细 中得任九6万多

2013年山东青岛足彩大奖频现,足彩彩市可谓卧虎藏龙,其中也不乏女性身影,她们兼具女性独有的细腻和足彩彩友的豪气,是彩市中不可忽视的一抹亮色。青岛市南区03329投注站苏女士就是其中一位女中豪杰,她在12月8日开奖的足彩任选九场第13173期中揽获一等奖1注,加上派奖奖金,共中得62673元。

当期任选九全国共开出334注,一等奖奖金53690元,派奖奖金8983元,青岛唯一一注一等奖被苏女士中得。据03329站站站长金毅介绍,苏女士经常在他店里买足彩和竞彩,每次都是一个人来,把选好的场次和结果交给销售员,打完票就离开彩票站,和站里的其他彩友也不怎么交流。“她给人的感觉很神秘,加上每次投注的金额也不小,开始我们都以为她是帮着老公买,后来一次偶然的机会聊起来,才发现她对足球和足彩都很了解,就是自己喜欢。”金站长说最近店里大奖挺多的,但是女彩友中大奖苏女士还是第一个,希望她以后能再中大奖。

看不准的比赛全包 意甲之王中奖87.2万

中国足球彩票“胜负游戏”第13174期,全国共开出38注一等奖,辽宁地区中得1注一等奖,中奖得主来自大连市甘井子区泡崖4区市场对面玉镜路36号的22511彩站,同时该彩民还中得了6注二等奖,加之足彩2.4亿元派奖,共中得奖金87.2万元。

12月16日上午,中奖彩民于先生来到大连体彩中心兑奖大厅,领取了属于自己的足彩大奖。

在兑奖过程中,于先生洋溢着幸福的笑容,高兴地向记者介绍自己中奖经历。据于先生介绍,自己

是资深的球迷+彩迷,从上世纪90年代就开始观看意大利甲级联赛,对每支意甲球队都特别了解,平时研究足彩的主要精力都放在意甲上,周围的彩友都称他为“意甲之王”。

只要足彩竞猜的场次里含有意甲的比赛,大家都会参考他的投注方案。12月8日,于先生照常来到家附近的22511投注站与几位彩友一起讨论13174期的比赛,当期14场投注赛事包含6场意甲比赛、4场法甲、2场德甲、2场英超比赛。经过研究,他先将自己最不擅

长的英超比赛采用了310全包,将拿不准的2场德甲比赛也采用了复式双选,其余的10场比赛他都采用了单选投注。

因为法甲竞猜难度最小,而意甲的比赛又是自己的强项,所以他特别有信心。

12月9日开奖结果公布后,当期竞彩难度最高的意甲比赛于先生以6个单选全部拿下,其国际米兰主场单选更是让彩友佩服得五体投地。于先生以72元小复式就中得了87万大奖,这“意甲之王”当之无愧。

稳字当先再找冷门 浙江彩民中奖78万多

12月2日,嘉兴嘉善县天凝镇的43040体彩销售网点中出足彩大奖,彩民Y先生在第13169期胜负游戏中收获1注一等奖、13注二等奖,而且当期恰逢2.4亿大派奖活动,总奖金达到78万多元。这个大奖在小镇上刮起了一股足彩旋风,43040销售网点也成了大家热议的话题。

据网点业主陆大姐介绍,中奖彩民Y先生是个资深球迷,对足球

和足彩有着极深的研究和见解,每逢周末有足彩,他就会带着研究好的方案来网点投注。

Y先生说,买足彩要中奖,一定要复式投注。当然,因为投注额较高,他经常和几个志同道合的朋友一起研究,然后大家合伙投注,这样既提高了中奖概率,也分担了购彩成本。

有了多年的看球和购彩经历,

Y先生觉得投注时就要选择一两场比赛防冷门,这样就有可能中到大奖。比如这期足彩方案,Y先生认为毕尔巴鄂主场对阵巴塞罗那可能出冷门,于是力排众议,最终收获大奖。

“买足彩就要稳字当先,然后再寻找冷门。”Y先生说,“如果猜中了冷门,不仅奖金高,而且觉得买足彩更有乐趣。”

任晓静强胆推荐

周六 001 墨尔本胜利(-1) VS 西悉尼漫步者

点评:两队近况相似,西悉尼客场场均失球不多,有让球的情况下不妨倾向客队。

周六006 诺维奇(+1) VS 曼彻斯特联

点评:曼联近来状态回暖,诺维奇则刚刚在主场不敌富勒姆,本场建议看好红魔不败。

周六 007 加的夫城(-1) VS 桑德兰

点评:本场比赛对双方来说都很重要,事关保级,桑德兰状态方面要好于加的夫城。

荆奇强胆推荐

周六 002 西汉姆联 VS 西布罗姆维奇

点评:双方近期状态都没有起色,本年最后一场比赛两队都会尽力争胜收尾,双选看好分胜负,单选主负。

周六 006 诺维奇 VS 曼彻斯特联

点评:曼联近期连续客场未遇强敌,战绩明显回升,本轮不妨继续看好其获胜向前追分。

周六 007 加的夫城 VS 桑德兰

点评:两队排名落后,均视对方为争分重点,本场战意较浓,不妨走两头。

央视体育直播

12月28日 10:00

湖人VS爵士

12月29日 11:00

热火VS开拓者
以实际播出为准

